
Александар Вучић: Они који су поставили границе на Јарињу и Брњаку по сваку цену желе да избегну да Србија добије нешто; Очекујем да пут кроз Грделичку клисуру буде завршен до краја године - план мора да се мења, брдо ће бити срушено
недеља, 02 септембар 2018 19:06

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да да је завршетак деонице ауто-пута
кроз Грделичку клисуру приоритет и да очекује да та деоница буде завршена до краја
године.

  

"Ми смо рекли до краја године. Ја сам рекао ви то покушајте и ако буде готово до краја
јануара неће никоме пасти круна с главе. Најважније је да ово буде безбедно", рекао је
Вучић новинарима у Грделичкој клисури.

  

Он је обилазећи деоницу у Грделичкој клисури, где се три пута срушио потпорни зид,
рекао да план мора да се измени и да ће брдо бити срушено.

  

Вучић је рекао да "галеријама" мора да се контролише могуће клизиште.

  

"Завршите овај посао да грађани Србије буду сигурни и безбедни", рекао је Вучић.
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Он је додао да је захвалан онима који су преузели одговорност, јер се када је пао
потпорни зид вођена негативна кампања због које многи не желе да се прихвате тог
посла.

  

"Ја сам захвалан људима који ће сутра почети да раде са новим приступом.

  

Они ће ту одлуку донети колико сутра. Очекујем да од сутра видите промену на овом
брду", рекао је Вучић.

  

  

Он је додао да је Грделичка клисура жила куцавица југа Србије и да изградња ауто-пута
значи више инвеститора за Врање, Лесковац, Владичин Хан, Сурдулицу и Трговиште.
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"Очекујем да на југ Србије дође још један велики инвеститор - у читавом свету позната
компаније... Морамо да урадимо за Лесковац и Врање још више", рекао је Вучић.

  

Пензионерима с високим примањима, 8.000 више у односу на 2014.

  

Вучић је рекао да ће пензионерима с високим пензијама, који су имали пензију око 70.000
динара, сада имати пензију око 93.000 динара.

  

Он је рекао да ће та пензија бити 8.000 или 9.000 виша од оне коју су имали 2014. године,
а око 20.000 динара више од оне коју су имали после смањења 2014. године.

  

Вучић је рекао да то значи да ће они на годишњем нивоу имати око 100.000 динара више
новца од пензија.

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да је споразум између Београда и
Приштине далеко.

  

Он је обилазећи радове на Коридору 10 навео да је врло изгледно да споразума неће
бити, али да се Србија неће вратити у деведесете и двехиљадите.

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће бити веома тешко да се дође до
споразума о Косову и Метохији, али да му је веома важно да остане записано шта смо
могли да имамо и шта смо прокоцкали, као безброј пута до сада.

  

Исто тако, уверен је, биће јасно и биће записано и то да нема никакве разлике у
политици и ставовима између Раде Трајковић, Момчила Трајковица и Рамуша
Харадинаја, те да његови претходници, они који су поставили границу између Срба и
Срба, на Јарињу, по сваку цену хоће да се избегне да Србија добије нешто.
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Они који су поставили границе на Јарињу и Брњаку по сваку цену желе да избегну
да Србија добије нешто

  

„Сасвим је јасно да смо веома далеко од било каквог споразума и да ће га тешко бити.
Али, страшно је важно шта сам говорио и шта ћу говорити, јер ће то ући у историју, јер ће
се знати шта смо могли да имамо и шта смо прокоцкали као безброј пута до сада. Важно
је да остане за историју забележено“, подвукао је он.

  

Вучић је, након обиласка радова на јужном краку Коридора 10, деонице Горње
Поље-Царичина Долина, упитан за критичаре који и у емисији ББЦ-а говоре против
промене граница и прете сукобима, нагласио да је јако важно да се грађанима Србије
каже да нема никакве разлике између Раде Трајковић, Момчила Трајковића, Рамуша
Харадинаја и Димитрова, који су учествовали у тој емисији.
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„Сви они сматрају да је Косово цело независно. Не мисле они да су то границе Србије,
већ сматрају да се ради о границама независне државе Косово. Сматрају и желе да
Србија не добије ништа на Косову и да би био злочин да Србија нешто добије“, објаснио
је он.

  

  

Вучић је нагласио да они неће рећи, као ни поједина свештена лица, које су то границе
Косова: „Можете да узмете чекић и лупате до миле воље, да их будите до зоре, да
мучите - не би рекли да је Косово Србија ни за живу главу. Они кажу Косово је целовито
и независно“, рекао је он и додсао да су за њих непријатељи сви који би, као и он, да
сачувају нешто за Србију. Њега је, каже, баш брига шта причају, а опозицији и
критичарима је поручио да треба да прочитају Бриселски споразум, који се састоји само
од једне стране.
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„Када већ о томе причају, у Бриселском споразуму смо избегли подршку уласку Косова у
УН, а избегли смо и подвалу да регионална полиција за Север буде сачињена на основу
'комунистичког округа', због чега би Албанци имали 70 одсто полицајца, а ми само 30, а
данас имамо 98 одсто полицајаца на северу“, објаснио је он. Вучић је казао да су они ти
који су поставили границе Срба и Срба на Јарињу и Брњаку, хапсили оне који су
спаљивали те границе, ловили их по целој Србији да би показали како нико њима не сме
да се супростави у доношнеју таквих одлука.

  

„Затим су ишли са пресудом Међународног суда праве и дали легитимитет независном
Косову. Данас њима смета што би неко да каже „ми смо против граница на Јарињу и
Брњаку“ Не мислимо да постоје границе између Срба и Србије. Пустите да вратимо,
барем нешто да добијемо. Они хоћеће по сваку цену да избегну да Србија добије нешто“,
нагласио је он.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Упитан да ли ће се, ако се не постигне решење у дијалогу, Србија вратити у 90-те, Вучић
је казао да се нећемо вратити у 90-те, иако би неки да нас врате у много страшнију еру
криминала, какве су биле 2000-те. „Ми нећемо да се вратимо ни у 90-те ни у 2000-те“,
уверен је он.

  

Истакао је да жели да Србија има највећи раст у Европи, а премијерку Ану Брнабић је,
каже, позвао и рекао јој да пусти то шта прича ММФ и да идуће године морамо да јуримо
раст од 4,5 и 5 одсто.

  

„Морамо да будемо први у стопи раста, развијамо економију, сачувамо мир. Ссто неки не
разумеју колико је то важно да будемо рационални и одговорни шта да радимо. Покушао
сам и говорио тешке ставри које људи у Србији не воле да чују, због чега ћемо вероватно
изгубити изборе у Мајданапеку вечерас, од стручњака који формирају свој савез ваљда
да би али снагу својим бирачима тамо“, указао је он.
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  Вучић је истакао да нису проблем порази на изборима, већ ако се не уради нешто заСбрију и она изгуби.  „Хоћу да Србија победи, важно је шта ће градани Србије имати у будућности“, рекао јеон додајући да је то питање и посао за њега.  На крају је указао ето прилике опозиције да победи у Мајданпеку, још пар сати, даоставре величанствену победу. „Ја ћу свакако народу увек говорити истину и то јесуштина мог посла“, закључио је он.  Вучић: Ђилас и Весић не могу да се пореде  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се не могу поредити некадашњипредседник Демократске странке и градоначелник Београда Драган Ђилас и актуелнизаменик градоначелника и бивши званичник ДС-а а сада СНС-а Горан Весић, јер јеВесић увек ишао за истом идејом, док је Ђиласу идеја била само новац.  Вучић је новинарима у Грделчкој клисури рекао да се Ђилас и Весић не могу поредити,"јер не можете да поредите Ђиласове милионе и Весићево поткровље" и оптужиоЂиласа да пре доласка на власт није имао ништа осим стана на име своје супруге и једнгаутомобила, као и да се на власти обогатио.  Ђилас је раније ове недеље рекао да је своје станове и куће куповао од својих пара, а даје Весић узео поткровље у Његошевој улици чим је ушао у ДС.  Вучић је рекао да је Весић увек пратио своју идеју и да је и када је прешао у Српскунапредну странку пратио идеју за којом је ишао и када је пратио убијеног премијераСрбије и председника ДС Зорана Ђинђића.  "Горан Весић је пратио своју идеју, пратио је ону идеју за којом је ишао за Ђинђићем",рекао је Вучић новинарима у Грделичкој клисури.  
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  Он је додао да се с Весићем није слагао ни на факултету, када је Весић био члан ДС,док према његовим речима, Ђилас тада није био члан ДС.  Вучић је рекао да се Весић склонио након што су "унутар ДС одлучили да се самиобрачунају са Ђинђићем", али да је и тада био лојалан и није лоше говорио о ДС.  "Мислите да је данас лако Весићу? И даље га 50 или 60 одсто чланова СНС-а гледа каоуљеза", рекао је Вучић.  Приметио је, иронично, да су његови политички противници и данас на изборима уМајданпеку фаворити, а да се СНС бори да тамо однесе победу за добробит грађана.  Навео је да је у Мајданпеку изашло до 14. часова 35 досто грађана, да ће бити до крајаизбора и изнад 50, 55 одсто излазност.  Мост на Ади као "модел" за пљачку  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је мост на Ади, у Београду,модел за пљачку.  Он је, одговарајући на питање новинара о коментару Драгана Ђиласа да је Жежељевмост скупљи него онај на Ади, навео да је Ђилас, за кога је рекао да је један од тринајвећа тајкуна у Србији, признао да је на крађу потрошио 300 милиона евра онда када јерекао да је мост преко Аде коштао 161 милион евра.  Kако је Вучић навео, мост на Ади је коштао 460 милиона евра, а поводом речи бившегградоначелника Београда да је 300 милиона отишло на саобраћајнице, упитао: ''Које топриступне саобраћајнице коштају 300 милиона евра?''  Kако је рекао, то је био модел за пљачку.  Лако је, каже, неозбиљним и неодговорним људима да кажу и обећају шта хоће, поштознају да их народ неће ништа ни питати, јер зна од кога може да очекује резултате.  Ђилас: Жежељев мост по квадратном метру скупљи од Моста на Ади    pic.twitter.com/VDVmQndB77  — Dragan Djilas (@DraganDjilas) September 2, 2018    У одговору Вучићу, један од лидера Савеза за Србију и бивши градоначелник БеоградаДраган Ђилас упоредио је цене новог моста у Новом Саду и моста који је за његовогмандата изграђен преко Аде Циганлије.  "Мост на Ади коштао је 161 милион евра, што значи да је цена по квадратном метруизносила 3,552 евра. Жежељев мост је коштао 54 милиона, односно по квадратномметру 3,622 евра"  (Агенције)  
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https://twitter.com/DraganDjilas/status/1036182739769286656?ref_src=twsrc%5Etfw

